☎服务热线:13901448437 地址:屏淮路 24 号(通达花苑小区东门南侧 50 米)

## "开学经济"新时尚 电子商务分外忙



随着新学期的到来"开学经济"讯速升 温,除了传统的书籍文具店里涌动着学生购物 潮外,电子商务领域也成为"开学经济"的新时 尚。从商场的电子专柜,到银行的信用卡办理 处,再到网购商城,处处都活跃着学生和家长 们忙碌的"身影"

电子产品销量大增

每到新学期开学前,手机、家用电脑等各 种类型的"学生机"就迎来消费高峰。日前,记 者在通湖路某商场电子专柜采访,看到一位家 长正陪着女儿选购笔记本电脑。这位家长告诉 记者,她的女儿今年考上了南京师范大学,需 要买一台手提电脑,这不,一大早就陪孩子来 挑选机型了。在其他商行的电子商品区以及城 区部分手机大卖场,记者也见到许多学生在家

长的陪同下前来选购手机、手提电脑、MP4等 电子产品。一商行的导购员告诉记者,他们店 自8月中旬以来,各类电子产品就开始持续热 销,消费者以学生群体为主。

采访中,记者还了解到,适合小学生使用 的各种品牌的点读机、学生电脑也很热销。"点 读机识别准确率在99.8%以上,比较适合学前儿 童和小学生,所以许多家长为了方便孩子学习尤 其是英语辅导,都会买一台回家。 "一家电专柜营 业员介绍说,今年新出现的学生平板电脑,因为比 点读机更具动漫效果、更加清晰和时尚,成了今夏 小学生和家长选购较多的产品。

银行卡业条办理忙

新学期开学,以哪种方式给到外地上学的孩 子寄生活费最方便? 采访中,记者了解到,近来我 开通网银的客户,其中很大一部分是学生家长。

孩子外出读书, 随身携带现金很不安全, 许多家长便选择到银行给孩子办张信用卡。为 了掌控孩子消费额度,一些家长在申办信用卡 时,还加办一张附属卡,主卡留在家里,附属卡 给孩子用。陈先生的儿子9月2日将去苏州上 大学,不久前,他给儿子办了一张中国工商银 行的信用卡。他认为,孩子用附属卡,家长能掌 握其透支额度, 既给孩子充分的消费自主权, 又能够及时地指导和帮助孩子理财。

家住新加坡花园的黄女士这几日也是天 天往银行跑,本来对网银一窍不通的她,却在 电脑上开通了建设银行的网银服务。"儿子要 到外地上大学,我们给他办了银行卡,把每个 月生活费打到卡上。网银转账更方便,遇到急 事在家就能汇款,而且还能省下手续费。

网络商城抢占市场

除了到商场购买学习、生活用品外,还有 不少学生选择网上置办"装备"

家住步康花苑的何丽丽同学接到南京某本

科院校的录取通知书后,一直"宅"在 家中逛网上商城。从打折的秋衣、运 动鞋,到促销的手拉旅行箱,再到洗 化用品,凡是外出上学需要的学习、 生活用品,她都是在网上购买。她说: "这么热的天,我懒得出门,而且父母又 比较忙,没时间陪我去逛。上网选东西, 方便又实惠,真的很给力!

与何丽丽有同样想法的还有 陈悦同学。开学后,她将去扬州上 中专,收到通知书的第二天,她就 从网上新买了一款手机。"购买像 手机这种数码产品,一般都要货比

> 责任编辑 郭兴荣

三家,要是在市区逛的话,需要跑好几个数码 商城才能比较出来。这样跑来跑去真麻烦,还不 如去网络商城搜一搜,就全部搞定了。"小陈说, 网购就算多看几家店也不过是多点几个网页而 已,而且自己还可以仔细选择型号,根本不用担 心被卖场里的销售人员嫌烦。

据了解,随着"开学经济"的升温,许多网购 店的业绩就像海水涨潮一样"蹭蹭"往上升。淘 宝网里一直销售某品牌运动鞋的网购店署名为 糖果依依的客服在与记者的聊天中表示。这几 天与她下订单的70%以上的都是学生。

同时,一些网络书城近期也纷纷打出了 "开学季"的促销广告,如眼下"亚马逊"正在举 行"教材教辅考试外语书全场满 120 元减 20 元,满 250 元减 50 元"活动。

网络商场销售的火爆,无形中影响了实体 店的销售。采访中,不少商家向记者表示,虽然 眼下销售业绩较平时大幅攀升,但现在的销量已 远不如前几年。据已在市区商品街从事箱包销售 近5年的马先生介绍,前几年,一个开学季,自己 的箱包店8月份的收入能比正常月份多2至3倍以 上,但现在能多一倍就已算不错了。

管玮玮



## 楼市不平静、是时候买房了! 倍受信赖 邮城领先

润锦苑买单,一步成就1+1房车梦

量加推93.74m2—133m2主力户型



另推出限量限时 特价房3680元/m2 感恩房**3800**元/m²



## 85857831

- ◆项目地址 / 高邮市丁庄聂庄组威高路北侧
- ◆营销中心 / 高邮市屏淮路132号

(琵琶东路路口南50米)

◆开 发 商/扬州万华置业有限公司